



周杰伦和粉丝们在一起

南京登台前先要找找灵感 周董乘兴 夜游秦淮河



发布会上的周杰伦

今晚,周杰伦南京个唱就要在南京奥体中心体育场拉开帷幕了。昨天中午,周董飞到南京并参加了演唱会之前的媒体歌迷见面会。他虽然不是第一次到南京,但对南京的一切都充满了兴趣。昨晚,他还抽空游览了秦淮河,寻找创作灵感,因为他打算把十里秦淮写进他的中国风歌曲中。

动态:

夜游秦淮非常低调

最近,周杰伦很喜欢在音乐中加入中国风的元素。他唱的那首《菊花台》十分受欢迎。可前些天他才知道,南京真的有个地方叫菊花台,于是大感兴趣:“原来真的有这个地方啊?哇,那这首歌更应该好好唱了。”

记者打听到,其实,周董早就听说南京有很多诗情画意的地方,他早想借这次来宁的机会好好寻找灵感。于是,昨天晚上10点左右,他悄悄地去秦淮河泛舟游览。为了不被人打扰并激发灵感,他精简了随行。除了当导游的秦淮区旅游局的几位工作人员外,只有一名贴身助理陪他。而在昨天下午的发布会上,他则提前预告,想把秦淮河写进歌曲。当时,有记者问他,会不会以秦淮河为题材写首“中国风”歌曲,他还大方介绍,“对啊,今晚我就是要去游览一番的”。有记者问他:“晚上李宗盛演唱会在

南京举行,去不去看啊?”周董顺势狡猾地回答:“今晚没空,我要去游秦淮河啊。”

随行人员包了一层楼

也许是为了更方便游览秦淮河,周杰伦住进了离秦淮河最近的星级宾馆——夫子庙的状元楼。他还把跟媒体、歌迷的见面会都安排在状元楼举行。昨天,他还没到南京,状元楼外就围满了歌迷。酒店方面严阵以待,仅大门外面就站了两排保安。周董现身,记者发现,几名彪形保镖一直如影随形。

据悉,这次周杰伦来南京,随行好几十人。状元楼干脆为他们空出一整层楼,更特地为杰伦准备了最豪华的套房。周杰伦住的那层楼,电梯口、楼梯口都有专人把守。据了解,状元楼最贵的套间约3000元一晚,其他商务间、标准间打完折的价格都在六七百元左右,而每层楼的房间都在20至30间。粗略估算,杰伦一行住一晚大约要花掉两三万。比起许多动辄花销六七位数的大牌明星来说,周杰伦的开销倒也不算多。

采访:

目前还想保持单身

发布会上,主持人开玩笑地对周董说:“你会不会在南京找个女朋友?”刚刚还大谈秦淮河的周董立即“警觉”起来,低头思索了一下回答道:“目前还没有找女朋友的打算啦。其实,保持单身,灵感比较多。”

虽然还没想找女友,但杰伦却开始先想孩子的问题了,“我现在还年轻,要先把精力放在事业上,等到40岁,我就会做个好爸爸。小孩子出生后,我要让他学大提琴、小提琴、钢琴、吉他……在10年或者15年以后,我还有能力的话,我们家就可以开个家庭演唱会了”。

高兴被冯小刚调侃

最近几年,只要是周杰伦的电影都会大卖。周董本人十分得意,他表示自己不仅会继续参演电影,还打算每年都拍一部电影。不过,著名导演冯小刚就曾经公开调侃过他:《头文字D》很牛,因为导演是刘伟强;《黄金甲》也很牛,人家导演是张艺谋;《不能说的秘密》是周杰伦导的,只卖了3000万票房。这番话一度遭到周杰伦粉丝的反感,在网上发起连番反击。

不过周杰伦本人却并不介意,他表示曾亲自在网络上看了冯小刚调侃自己的录像,然后得出一个结论:“冯小刚导演跟我性格很像,都是直爽的人,我非常喜欢他。他的调侃我不会介意,因为这正说明他看了我的作品,这让我很开心。接下来我会更加努力,希望第二部作品不再被他调侃。”

快报记者 沈梅 摄影 施向辉

惊 杨钰莹被曝 曾为赖文峰堕过4次胎

网上近日有一篇关于杨钰莹的爆料文章,将“杨赖恋”再一次推到了幕前。自称杨钰莹初恋男友的匿名作者,除了抖搂当年与杨钰莹的恋情外,还爆出杨钰莹曾为赖文峰的侄儿赖文峰堕胎4次。

自曝是杨钰莹初恋男友

网上日前惊现的这篇关于杨钰莹的文章,匿名作者自称是杨钰莹的初恋情人,也是杨钰莹在上南昌师范学院时的同学。毕业后杨钰莹越来越出名,他接受不了和杨越来越远的距离而分手。他非常不平地为杨钰莹说话,认为现在很多人对杨钰莹都有误会和偏见。他坚称杨钰莹是个单纯善良的姑娘,容易相信人,容易相信承诺。

“大概在1994年,她认识了赖文峰。她告诉我这个人一直纠缠她,对他没什么好感。”该网友认为是自己的懦弱,将杨钰莹送给了赖文峰。1995年12月6日,杨钰莹最后一次给他打了电话,表示厌倦了歌坛的阴暗,决定和赖文峰在一起了。

没花赖文峰什么钱

让人意外的是,据这位“初恋男友”爆料,杨钰莹曾为赖文峰堕胎4次。“之后,她曾对我说,她为赖打过4次胎,我听了以后非常气愤和震惊,都想宰了那个姓赖的。”此人称,自己愤怒是因为担心杨钰莹以后可能不能为人母了,另外也为还没出生的孩子感到悲伤。

该“初恋男友”还表示,杨钰莹曾告诉他,赖每次都不肯做安全措施,只会在怀孕后带她去打胎。至于结婚,赖也一直说让她等两年,结果只是



“初恋男友”提供的合影

谎言。

提到杨钰莹和赖文峰,很多人都会想到那辆红色保时捷,“初恋男友”对此透露,杨钰莹其实没花赖文峰什么钱,跑车和包养合同都是杜撰的。远华案结束后,杨钰莹在歌坛打拼6年的积蓄已经一分不剩了。

据这位“初恋男友”透露,杨钰莹目前不在国内,不过生活得很好,已经做回了一个平凡人。

老师称她曾交警官男友

由于杨钰莹已消失很长时间,许多圈中人都很久没有她的消息。至于“初恋男友”的身份,昨日记者致电南昌师范学院,一位老师告诉记者,杨钰莹的确是在那里读过书,以前名字叫杨岗丽,但在学校里的男朋友是谁不太清楚。杨钰莹的恩师、广东音乐人吴颂今则告诉记者,自己只知道杨钰莹以前在南昌有一个警官男友,是杨在酒吧里唱歌时认识的,对于“初恋男友”则并不清楚。

重庆晨报

烦 蒋雯丽不堪绯闻困扰 取消《立春》所有宣传

蒋雯丽近日临时取消《立春》的第二轮全国宣传,不仅令发行方有些尴尬,让已经做好接待准备的地方院线也颇有微词。

为了帮老公顾长卫第二部电影《立春》宣传推广,身为影片主演的蒋雯丽曾不遗余力地与顾长卫双宿双飞,不辞辛苦地连接到各大城市与影迷见面拉动票房和人气。该片日前上映后,发行方保利博纳本想凭借影片的良好口碑和这对“模范夫妻”的影响力趁热打铁,进行第二轮宣传,但是某周刊忽然爆出《孔雀》主演张静初与顾长卫的绯闻,其中掺杂蒋雯丽如何软硬兼施捍卫老公的

陈年秘闻,令蒋雯丽不堪其扰,取消了《立春》之后的所有宣传活动。

针对这个消息,记者向保利博纳求证,相关负责人证实,“确实计划在周末安排顾长卫和蒋雯丽到一些城市宣传”,但“由于蒋雯丽连日来忙于宣传,身体不适,因此暂停了后续的宣传”。至于是否因为某周刊的报道,导致蒋雯丽回避媒体拒绝继续宣传,发行方表示不关注类似绯闻报道,不便表态。另外他也承认,《立春》中张静初的镜头都被剪掉,“这完全是导演艺术创作上的决定,我们不清楚也不会干涉”。

中娱

喜 华仔年底有望迎娶朱丽倩

据最新出版的香港某周刊报道,刚刚在香港电影金像奖上获得“最受欢迎男配角”的刘德华分外兴奋,曾志伟笑他拿奖之后应该结婚生子,一向忌讳讲感情的华仔听见,不怒反笑说,“现在会尽力找老婆生子”,完全抗拒。

其实自今年年初开始,华仔已逐步卸下感情的盔甲,在不同场合都有无意主动提及自己的感情事,最近他接受访问时,还坦言已经考虑在合适的时候组织家庭。据华仔身边人透露,华仔可能会在年底迎娶默默跟了他20年的朱丽倩,让女友正式成为“刘太太”。

华仔日前接受台湾媒体访问时,还提到自己想做“一个好丈夫”及当“一个好爸

爸”。今年年初,他在参加一个法会时,以自己及朱丽倩的名义,联名捐款放生,低调确认与女友的关系,在这之后,他在巡回演唱会上又多次主动提及自己的感情事来试探粉丝的接受能力,明显他想逐步揭开自己感情生活的面纱,让歌迷自然地接受另一半。而据华仔身边人透露,华仔的确已有公开家庭状况的准备。

和以往比起来,华仔今年的工作安排得一点也不紧张。事实上,华仔去年岁末推掉了一些工作。知情者说:“华仔今年为自己安排工作不多,从来没尝试过这么轻松。一来华仔要去奥运,二来他今年会多陪家人,他还和公司讲,今年下半年要有多些时间办私事。”

中娱

在昨晚南京五台山体育馆的演唱会上 张艾嘉当众逼问李宗盛最爱谁

李宗盛“理性与感性”南京演唱会昨晚在南京五台山体育馆举行。随着一首首歌曲逐渐把现场气氛推向高潮,李宗盛也向南京观众展示着他的“理性与感性”,这包括辛酸的成名史,也包括感性的感情生活。

回忆辛酸成名史

昨晚李宗盛的演唱会显得十分温馨,舞台的布置仿佛私人宅第的后花园,而整场演唱会就像傍晚在主人家开始的一场派对。一个人静静地坐在舞台一侧的李宗盛,开始了自己作品的演绎。从《开场白》《生命中的精灵》到《十七岁女生的温柔》,这些简单而又细腻的旋律,配合着大屏幕上显示的李宗盛手写的歌词,显得生动而又富有情趣。李宗盛是投入的,他唱歌给大家听的同时,也在回忆着过往写歌的一幕幕。昨晚,几乎在演唱每首歌前,他都会介绍自己创作时的一段故事。

或许是感怀当年的艰辛与彷徨,记者看到,在演唱着“我必须扛着瓦斯,穿过臭水四溢的夜市,这样的日子在我第一次上综艺一百以后一年多才停止”的歌词时,李宗盛的眼睛里泛起了泪光。

遭张艾嘉“严刑逼供”

昨晚,当第一个嘉宾张艾嘉出现在舞台上时,场内的气氛达到了高潮。一曲《最爱》之后,张艾嘉开始向李宗盛发难了,先是问李宗盛最爱谁?看着李宗盛在台上尴尬的样子,观众齐呼“张艾嘉”,“那除了张艾嘉呢?”此时张艾嘉仍然不肯放过李宗盛,搞得李宗盛只好大打太极:“我生命中的女人都挺好!”除了圈内大腕张艾嘉助阵外,张信哲、梁静茹也登场为李宗盛加油呐喊。

昨天的演唱会上,“林忆莲”是李宗盛逃不过的名字。张艾嘉的逼问后,台下观众不断大声喊着“林忆莲”。而李宗盛则借助歌曲《领悟》《阴天》和《铿锵玫瑰》,流露出他对和林忆莲那段感情的感慨。“这首歌当时是和林忆莲小姐合作的,现在看看写得有些太认真了,都不幸被言中了。”

快报记者 李谷 摄影 洪波



张艾嘉调侃李宗盛



演唱会上的李宗盛